



# 法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號  
發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw  
郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週四出版全年400元

## 守護馨生引領重生犯保楷模受表揚 阿尼色弗兒童之家等14個團體個人獲獎 往生志工劉正次獲頒保護貢獻殊榮

【本刊訊】為表揚平日默默為犯罪被害人及其家屬奉獻心力的相關人士及團體，法務部部長曾勇夫10月28日親自出席表揚大會，頒發獎座，公開表揚100年度推展犯罪被害人保護有功人員及團體。

本年度獲獎者係由內政部家庭暴力及性侵害防治委員會、內政部兒童局、衛生署、教育部及法務部分別推薦，包括林夙慧女士（律師）、洪雅玲女士（臺灣世界展望會社工師）、韋愛梅女士（臺灣警察專科學校助理教授）、黃心怡女士（現代婦女基金會司法服務總督導）、李竟民先生（臺北市立松山工農生活輔導組組長）、張幸雄先生（犯罪被害人保護協會南投分會志工）、陳麗珍女士（犯罪被害人保護協會高雄分會義務律師）、吳秀珠女士（犯罪被害人保護協會嘉義分會志工）、王淑子女士（犯罪被害人保護協會板橋分會志工）、廖明山先生（犯罪被害人保護協會花蓮分會主任委員）等10位及財團法人私立臺東基督教阿尼色弗兒童之家、財團法人天主教善牧社會福利基金會附設臺東縣私立德蕾之家、屏基醫療財團法人屏東基督教醫院、社

團法人臺中律師公會等4個團體。

大會由法務部與財團法人犯罪被害人保護協會假亞洲大學舉辦。曾部長致詞時除對受獎人士的善心義行表達最高的敬意，更希望藉此激勵更多人參與犯罪被害人保護工作，讓人性的光明圓滿善充滿社會的每一個角落，使被害人不再暗夜哭泣，社會更加祥和。

會中董事長顏大和除頒獎表揚10名優良保護志工外，特別頒發保護貢獻獎，表彰犯罪被害人保護協會板橋分會志工劉正次先生。劉先生在擔任板

橋地檢書記官任內協助板橋分會籌備成立，退休後協助保護業務推展，義行可風，今年因病去世，特別頒獎表揚。

本次表揚活動融合建國百年蘊含的意義，呈現民國百年推展犯罪被害人保護的願景，以「永恆之星」代表溫馨恆久、生命躍動、希望看見，並以尋找「永恆之星」貫穿整個頒獎活動。會場中同時設置馨生人作品攤位義賣，並將犯罪被害人保護成果設計成10面展示牆，架設在會場中供與會貴賓及民眾瀏覽。

大會在國安國小合唱團的歌聲中揭開序幕，並邀請臺中律師公會薩克斯風樂團、黑墨鏡視障樂團及馨生人，表演樂器演奏及孔雀舞。最後在全體合唱聲中，為表揚活動畫下句點。

